





La S.V. è invitata alla cerimonia di donazione dell'opera

Guerriero androgino malinconico, 2010

di Grisha Bruskin

giovedì 16 luglio 2015, ore 11 Fondazione Querini Stampalia

Interverranno

Marino Cortese, Presidente Fondazione Querini Stampalia
Marigusta Lazzari, Direttore Fondazione Querini Stampalia
Silvia Burini e Giuseppe Barbieri, curatori della mostra "Alefbet"
Grisha Bruskin, artista

L'opera donata entrerà a far parte delle collezioni della Fondazione Querini Stampalia.

Grisha Bruskin è presente alla Fondazione Querini Stampalia con la mostra **"Alefbet. Alfabeto della memoria"** fino al 13 settembre 2015

Fondazione Querini Stampalia

S. Maria Formosa, Castello 5252, Venezia tel. 041 2711411 manifestazioni@querinistampalia.org www.querinistampalia.org